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Ata ordinária nº 019/2017 

 

 ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 26 DE JUNHO DE 2017.  

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete (2017), às 

dezenove horas, realizou-se a décima nona (19ª) Sessão ordinária, do primeiro 

(1º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mampituba, sob a presidência do Vereador Noerci Roldão da Silva e 

secretariado pelo Vereador Rudnei Alves de Oliveira. Pela folha de 

comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria 

Scarpari Pereira (PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos 

(PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo 

de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa 

Martins (PT), Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da 

décima oitava (18a) Sessão ordinária, realizada em dezenove de junho de dois mil 

e dezessete. Aprovada por unanimidade. Tribuna Popular: -Paulo Boff Ribeiro, 

Secretário Municipal de Agricultura e Saneamento: iniciou cumprimentando a 

todos e fez um agradecimento especial pelo tempo que passou na Casa, disse 

que foi um tempo de grande aprendizagem, ressaltou que veio até a Casa para 

falar sobre seus trabalhos na secretaria, e assim falou que junto com o secretario 

de obras eles estão fazendo um trabalho buscando a melhorias para a população, 

destacou alguns serviços que a secretaria da agricultura vem realizando junto 

com a secretaria de obras, leu assim alguns nomes de pessoas beneficiadas e 

serviços que foram realizados até o momento, falou que eles tem muitos serviços 

ainda para serem realizados e que quem precisa dos serviços precisam procurar 

as secretarias e pediu para que esses agricultores protocolassem algumas horas 

das máquinas que necessitam, para facilitar e ajudar os serviços, assim como 

também pediu para que as pessoas tenham cuidado com as estradas para que se 

conserve os serviços por mais tempo. Falou com relação aos aviários e que estão 

criando uma lei que fala sobre isso e que ele nem tinha conhecimento disso, 

pediu para que os vereadores avaliassem bem essa lei, para que ninguém seja 

prejudicado com ela. Destacou mais alguns serviços da secretaria como o das 

encomendas das mudas frutíferas, pedindo para que ajudem a divulgar, e 

também prestam serviços no troca, troca de sementes, e falou que eles querem 

criar algumas regras para esse serviço, facilitando a distribuição das mesmas. 

Falou que no dia da festa da banana teve uma reunião para que se tenha uma 

identidade para a banana do município. Falou sobre a instalação do posto da 

inspetoria veterinária do município e que tem alguns impasses quanto a 

assinatura do convenio mais que eles estão providenciando isso para que seja 

resolvido o quanto antes.Falou que eles irão inaugurar a nova sede da secretaria 

na próxima segunda às quinze horas e que vai ser bem na praça ao lado da 

igreja, o que facilitara os serviços e atendimento a população, falou que ficaria 

muito contente se pudesse contar coma presença dos nove vereadores na 

inauguração, assim como repassava o convite para as demais pessoas, a 
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vereadora Aleide o perguntou quanto a relação dos protocolos de serviços ainda 

não realizados, que ela havia feito um pedido de informação e que ainda não 

obteve resposta, o secretario respondeu que até o momento não chegou esse 

pedido até as suas mãos, e que assim que chegar ele irá responder, assim o 

secretario encerrou e disse que estava a disposição de todos. Correspondência 

Recebida: -Ofício nº 007/2017, oriundo do Secretário Municipal de Agricultura e 

Saneamento Sr. Paulo Boff Ribeiro, que solicita espaço na tribuna Livre da 

Sessão Ordinária do dia 26 de junho de 2017. Projetos de Lei 1a Sessão em 

Pauta (Leitura):Nada consta.Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 

(Comissões):Nada consta.Expedientes:Vereador:Fabio Schardosim Brocca 

(PSDB), iniciou cumprimentando a todos os presentes, falou com relação a festa 

da banana, dizendo que foi uma grandiosa festa e que serviu de exemplo para 

demais festas da região, que contou com a presença de vários políticos e com 

uma grande participação da população, parabenizou o coordenador da festa o 

senhor Edgar pela organização assim como varias outras pessoas que 

contribuíram para que a festa fosse um sucesso. Falou para o secretario da 

agricultura que o trabalho que ele esta realizando é inquestionável e que ele já 

sabia disso, salientou que sempre o elogiou não só como secretario, mas também 

quando ele era vereador, disse que ele como era vereador de oposição estava ali 

para fiscalizar e que iria continuar a fazer isso, mas ressaltou que o trabalho que o 

secretario vem realizando é excelente voltado para todos e que só se vê elogios. 

Falou também que na última sexta feira teve a festa junina da escola Afonso 

Bedinot e que ele gostaria de parabenizar a diretora Luzia assim como toda a 

equipe da escola, que realizaram um grande trabalho, com grandes 

apresentações. Disse que gostaria de passar aos colegas algo que chamou sua 

atenção quanto as publicações do diário oficial e que uma era sobre as próteses 

dentarias, que era algo que ele já vem falando de outros anos, e que iram gastar 

este ano sessenta e três mil trezentos e sessenta reais, disse que para ele não se 

deve cortar a verba para as próteses, mas que se deve pensar em um programa 

para prevenção para evitar o uso das próteses, porque segundo ele muitos 

preferem arrancar os dentes para depois colocar as próteses, do que fazer o 

tratamento de canal, que é um tratamento caro se for realizado de forma 

particular, mas salientou que em conversa com dentistas isso pode se tornar algo 

acessível para a população, disse então que isso era algo a se pensar pois esse 

gasto com próteses vem se repetindo ano após ano, e que então se pensasse 

mais em políticas de prevenção. Falou que na mesma publicação de editais tem 

uma que fala da locação de um veículo reserva no valor de dezenove mil 

oitocentos e setenta e dois reais, que ele acha que esse veiculo é para dar 

suporte aos ônibus quando der algum problema, falou que isso deve ter passado 

em algum recurso próprio que o prefeito tem, pois ele não lembra de ter passado 

na câmara, e que ele desconhecia tal fato e que ele já havia visto esse veiculo 

andando e com o emblema da prefeitura e que olhando o diário ele teve acesso a 

informação, disse que ele achou um valor alto para a locação de um veículo, mas 

que deve ter um tramite legal, porém ele vai fazer um pedido de informação para 
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saber como isso foi feito. Deixou seu desejo de boa sorte a menina Cristia, que 

esta representando o município no concurso de miss, desejou sucesso a ela, e 

assim finalizou.Ordem do dia: -Requerimento nº 005/2017, de autoria dos 

vereadores Nilto Luiz Brocca Bertoti e Rudnei Alves de Oliveira, solicitam que seja 

construída uma Capela Mortuária na comunidade de Roça da Estância. Justifica-

se tal pedido, tendo em vista a localidade sedia a Paróquia Senhor Bom Jesus, 

neste município, possui cemitério de amplo atendimento, e necessita utilizar do 

salão comunitário para realizar velórios e cerimoniais, considerando ainda, o 

grande número de moradores da comunidade. Aprovado por unanimidade. -

Projeto de Lei nº029/2017 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2017, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”Aprovado por unanimidade. -Projeto de Lei nº031/2017 de 

autoria do Poder Executivo que “APROVA O CALENDÁRIO OFICIAL DE 

EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA PARA A GESTÃO DE 2017 À 2020 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”Aprovado por unanimidade. -Projeto de Lei 

nº032/2017 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ALTERAR O ARTIGO 5º DA LEI MUNICIPAL Nº 682/2011 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.Aprovado por unanimidade. Comunicados:O 

presidente comunicou que a partir do dia três e julho se inicia o recesso e que o 

retorno das sessões ordinárias fica previsto para o dia  sete de agosto às 

dezenove horas, não havendo mais nem um recado o presidente encerrou a 

sessão._______________________________________________________ 
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